

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΕΚΛΟΓΩΝ

Ανεβάζει και πάλι τους τόνους το ΠΑΣΟΚ

Νέες αιχμές από τον Γιώργο Παπανδρέου προς την κυβέρνηση. Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, στη διάρκεια της χθεσινής συνέντευξης Τύπου, επεσήμανε ότι «η κυβέρνηση καλλιεργεί κλίμα σήψης» και τόνισε ότι «το ΠΑΣΟΚ απαντά στη σήψη με τομές».

Ανέφερε ακόμα ότι η κυβέρνηση καλλιεργεί το κλίμα σήψης με την υπόθεση των υποκλοπών, την αδιαφάνεια, την κομματικοκρατία και τις μη αξιοκρατικές προσλήψεις και τοποθετήσεις.

Επίσης, σημείωσε ότι η αναβάθμιση της ποιότητας της πολιτικής ζωής είναι σήμερα αίτημα της ελληνικής κοινωνίας, στο οποίο το ΠΑΣΟΚ απαντά με τομές, ενώ ταυτόχρονα διασφαλίζει την ασφάλεια και τη σιγουριά των πολιτών.

Δήλωσε, δε, υπερήφανος για τις νέες διαδικασίες τις οποίες έχει επιλέξει το ΠΑΣΟΚ και ανέφερε ως παράδειγμα τις αλλαγές στη Νεολαία του κόμματος και την ΠΑΣΠ αλλά και στον τρόπο ανάδειξης των στελεχών που θα υποστηρίξει το Κίνημα στις εκλογές της Αυτοδιοίκησης.

Η Μ. Ξενογιαννακοπούλου

Ο κ. Παπανδρέου απέφυγε να αναφερθεί στα προχθεσινά περιστατικά της Θεσσαλονίκης (τα συνθήματα εις βάρος του που ακούστηκαν σε συγκέντρωση της ΔΑΠ), ωστόσο στο θέμα επανήλθε η γραμματέας του Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ Μαριλίτσα Ξενογιαννακοπούλου, η οποία απαντώντας σε ερώτηση για το αν θεωρεί ικανοποιητικά τα όσα της είπε προχθές στο τηλέφωνο ο Γ. Βουλγαράκης (σχετικά με το περιστατικό της Θεσσαλονίκης), χαρακτήρισε την όλη εικόνα «θλιβερή και ανησυχητική».

Για ανάδειξη υποψηφίων

Πάντως, ο κ. Παπανδρέου στις χθεσινές δηλώσεις του αναφέρθηκε και στις «τέσσερις καινοτομίες που επιφέρει το ΠΑΣΟΚ στην εσωκομματική διαδικασία για την ανάδειξη των υποψηφίων δημάρχων και νομαρχών».

Η πρώτη καινοτομία, όπως είπε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, αφορά στην επιλογή υποψηφίων από επιτροπή που εξελέγη από το Εθνικό Συμβούλιο και δεν ορίζονται από τον αρχηγό του κόμματος.

Η δεύτερη καινοτομία αφορά σε μια ριζικά αποκεντρωμένη διαδικασία, στην οποία οι υποψήφιοι σε περίπου 800 δήμους σε όλη τη χώρα (από τους περίπου 1.000) δεν αναδεικνύονται από τη Χαριλάου Τρικούπη, αλλά από τα περιφερειακά όργανα.

Η τρίτη καινοτομία αφορά στις προκριματικές εκλογές. Η διαδικασία αυτή θα ακολουθηθεί για πρώτη φορά σε δήμους και αφορά σε ανοιχτές εκλογικές διαδικασίες, στις οποίες μπορούν να ψηφίσουν όλοι οι δημότες που είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους του δήμου στον οποίο θα γίνουν οι προκριματικές εκλογές.

Η τέταρτη καινοτομία στην οποία αναφέρθηκε και επέμεινε ο κ. Παπανδρέου, αφορά στη «διαβουλευτική δημοσκόπηση». Πρόκειται για μια μέθοδο που συνδυάζει στοιχεία δημοσκόπησης και διαβούλευσης και θα εφαρμοστεί πιλοτικά στο Δήμο Αμαρουσίου.